
Informace pro rodiče 

1/ Provoz školy: 7.00 - 16.00 hodin. Ranní školní družina: 7.00 - 7.50 hodin. 
Máte možnost umístit své dítě do ranní ŠD, příchod je nutný v 7.00 - 7.20 hodin/ pouze pro žáky 1.-3. ročníku/. 

Zapište svůj zájem do přiložené přihlášky do ŠD. Ostatním žákům bude škola otevřena od 7.40 hodin. Provoz 

ŠD bude do 16.00 hodin. Žáci mohou odcházet sami ze školy pouze na základě písemné zprávy (omluvenky) 

od Vás, kde bude uvedeno, v kolik hodin žák odchází a jestli sám nebo v doprovodu. Přiložíme dětem 

tiskopisy. Pokud chcete odchod ze ŠD v jinou dobu, než máte stanovenou, využívejte písemnou zprávu nebo 

SMS zprávu. Netelefonujte. Děkujeme za pochopení. 
 

2/ Obědy jsou od úterý 5.9.2023.  Vyučování dle rozvrhu začíná od čtvrtka 7.9.2023. Po obědě zůstávají ve 

ŠD pouze přihlášené děti. 

 

3/ Ve dnech 5.9. a 6.9.2023 bude probíhat projekt: "Jsem školák". Děti budou seznamovány se školou, 

budou probíhat třídnické práce. Vyučování 1. ročníku končí první týden v 10.45 hodin. Ostatní ročníky končí 

v 11.40 hodin. Ve středu proběhne sportovní den od 10 hodin. Děti potřebují sportovní oblečení a obuv.  
 

4/ Od 18.9.2023 budeme vybírat dle směrnice úplatu za školní družinu 300 Kč/školní rok. Za sešity a pomůcky 

200 Kč/školní rok. /Platba za sešity a pomůcky se netýká 1. ročníku/. 
 

5/ Pomůcky a potřebné věci do školy: 
- zdravotně nezávadné přezůvky s plnou patou, obaly na sešity a učebnice, sportovní oděv a obuv do 

tělocvičny i pro pobyt venku, prostírání pod svačinku, do VV starší tričko nebo košili, hadřík na utírání, PVC 

podložku omyvatelnou, vybavené pouzdro - pero, 2 tužky, strouhátko, guma, nůžky, lepidlo na papír, vodové 

barvy, 2 štětce, jeden plochý širší a jeden tenký, pastelky, voskovky, 2 krabice papírových kapesníků, žáci od 

3. ročníku kružítko, 1x pravítko dlouhé 30cm. Bližší informace ke školním pomůckám naleznete na webových 

stránkách školy v aktualitách ZŠ: Základní škola – Základní škola a Mateřská škola Kožušany-Tážaly 
(skolakozusany.cz) 

 

6/ Zájmové kroužky začínají od října. Pro 3. a 4. třídu nabízíme pohybové hry a házenou. Pokud nebude 

naplněna kapacita přihlášených, doplníme dětmi z 2. ročníku. Pro 1. a 2. ročník konverzaci z anglického 

jazyka, hravá angličtina. Mimo školu za úplatu kroužek Florbalu a taneční kroužek. Florbal bude probíhat 

každé úterý od 14.00 do 15.00 hodin. Taneční kroužek bude ve čtvrtek od 13.30 do 14.20 hodin. Nepovinný 

předmět pro všechny žáky - Náboženství, bude probíhat každé úterý od 13.10 do 14.00 hodin. 
 

7/ Obědy se odhlašují ve školní jídelně, upozorňujeme, že do jídlonosičů smíme vydávat oběd pouze 1. den 

nemoci. Informace jsou na nástěnce v chodbě školy a na webových stránkách školy: Informace ke stravování 

– Základní škola a Mateřská škola Kožušany-Tážaly (skolakozusany.cz) Pozor na čas vydávání obědů a to 

v době od 11.15 do 11.30 hodin. 
 

8/ O výuce náboženství budete informováni sestrou Marií Novotnou. Výuka proběhne každé úterý od 13.10 

do 14.00 hodin pro přihlášené žáky. 
 

9/ Informace o organizaci školního roku, provozu, o termínu třídních schůzek najdete na webových stránkách 

školy (www.skolakozusany.cz). Aby se mohly umístit fotky na web a na nástěnku školy, včetně užívání údajů 

vašich dětí pro jídelnu, matriku a jiné instituce, potřebuji dle zákona Váš souhlas - týká se rodičů 1. ročníku. 
 

10/ Vaše dotazy, návrhy, připomínky můžeme konzultovat po dohodě na telefonních číslech, které budete 

mít napsané v záznamničcích (domečcích) / úkolničcích a žákovské knížce. 
 

11/ V tomto školním roce nevíme, zda budou pokračovat mléčné výrobky a ovoce z projektu EU. 
12/  Výuka plavání bude od 2. pololetí pro všechny žáky. 

 

Přejeme Vám i Vašim dětem úspěšný start do nového školního roku. 

Zdeňka Vašíčková, ředitelka školy  
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